

Додаток
до рішення виконкому
Перещепинської міської ради
31.07.2019 № 177

П Л А Н
заходів із забезпечення виконання постанови
Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №835
«Про затвердження Положення про набори даних, які
підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»

№з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін
1	Розробити за поданням відділів та структурних підрозділів міської ради Перелік набору даних, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником якої є міська рада	Відділи та структурні підрозділи міської ради, спеціаліст I категорії з питань програмування та комп'ютерних технологій міської ради ДЕМЕНЄВ М.В.	серпень-вересень 2018 року
2	Надавати методологічну допомогу та консультації керівникам та працівникам відділів, структурних підрозділів міської ради, відповідальним за забезпечення доступу до публічної інформації	спеціаліст I категорії з питань програмування та комп'ютерних технологій міської ради ДЕМЕНЄВ М.В.	постійно
3	Забезпечити належне адміністрування, технічне обслуговування та технічний супровід офіційного веб-сайту міської ради з метою можливості оприлюднювати на ньому набори даних у формі відкритих	спеціаліст I категорії з питань програмування та комп'ютерних технологій міської ради ДЕМЕНЄВ М.В.	постійно
4	Забезпечити оприлюднення та оновлення наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних та інформаційний супровід рубрики «Відкриті дані» веб-сторінки «Доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті міської ради	Відділи та структурні підрозділи міської ради, спеціаліст I категорії з питань програмування та комп'ютерних технологій міської ради ДЕМЕНЄВ М.В.	постійно
5	Забезпечити оприлюднення наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних	спеціаліст I категорії з питань програмування та комп'ютерних технологій міської ради ДЕМЕНЄВ М.В.	постійно
6	Здійснювати передачу інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дня затвердженого	Відділи, структурні підрозділи міської ради	постійно

7	Забезпечувати під час підготовки для розміщення на офіційному веб-сайті міської ради інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником якої є міська рада, виконання вимог Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних	Посадові особи, відділи, структурні підрозділи міської ради, спеціаліст I категорії з питань програмування та комп'ютерних технологій міської ради ДЕМЕНЄВ М.В.	постійно
8	Оприлюднювати набори даних на офіційному веб-сайті міської ради Єдиного державного веб-порталу відкритих даних протягом одного робочого дня після оприлюднення (оновлення) наборів даних	спеціаліст I категорії з питань програмування та комп'ютерних технологій міської ради ДЕМЕНЄВ М.В.	постійно

Керуючий справами (секретар)
виконкому

Л.В. ФІЛЯЮШКІНА